11Iro

HUmMsa: muoHHCHNA
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2006 18:53:10

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.04.2006 06:59:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16392/answer/16393




YBaxaeMnuit quonucuii! I'mogporedpos3 He MoxKeT ObITh 4MM Ha 2,5MM. YTouHUTE. Kakumu
nccnenoBaHusiMu ero ooHapyxunu? Kakue y Bac xano6sr? Koy Baiero coobmenus.



